Тест ГЛАГОЛ 6 класс                  Вариант 1
ЧАСТЬ А
1. Найдите глагол
А. приказ   б. приказной  в. приказать    г приказчик

2. В каком глаголе на месте пропуска пишется буква Е?
А. покач..ваться   б. подчерк..вал   в. переноч..вать    г. Потреск..вал

3. Найдите ошибку в определении спряжения глагола
А. гореть – 1спр                       б. чуять – 1 спр                 В. стелить -  1 спр                    г. Бороться – 1спр

4. В каком предложении использован глагол в повелительном наклонении?
А. глухарь расправил крылья
Б. Если бы он узнал об этом раньше!
В. ты расскажешь об этом позже
Г. Съешьте скорее эту конфету

5. Укажите НЕВЕРНОЕ утверждение
А. глаголы бывают совершенного и несовершенного вида
Б. Глаголы в прошедшем времени изменяются по лицам и числам
В. Глаголы в повелительном наклонении выражают приказ или требование
Г. В окончаниях глаголов в форме 2-го лица единственного числа пишется Ь

6. Укажите предложение с безличным глаголом
А. Лёгким запахом веет полынь
Б. На рассвете в долине черёмухой веет.
В. Холодным одеялом снег накрыл поля.
Г. С наслаждением иду босиком по росе.

7. В каком ряду во всех словах пишется буква И?
А. покат..мся, закле..шь, высп..мся
Б.гон..шься, объяв..те, снег та..т
В. ужал..те, пропол..шь, посе..шь
Г. Не обид..шь, он услыш..т, раска..тся

ЧАСТЬ В
8. Закончите предложения (ответ запишите словами)
А. К разноспрягаемым относятся глаголы:_____________
Б. Глаголы, которые не могут сочетаться с существительном в винительном падеже называются________________.
В. В предложении «Я бы никогда не предал своего друга» глагол стоит в форме______________ наклонения.
Г.  Глаголы в повелительном наклонении обозначают действие, __________________.
Д.  Что объединяет следующие глаголы: Бриться, пожелать, растаять, выставлять, добыть, открыться?  ___________________

ЧАСТЬ С
9. Выполните морфологический разбор слова.
Все вы зна..те3  эти полевые цветы.
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10. Составьте небольшой текст или 5 - 6 предложений, используя безличные глаголы.


Тест ГЛАГОЛ 6 класс                  Вариант 2.
ЧАСТЬ А
1. Найдите глагол
А. выход   б. выходить    в. выходной     г. выходивший

2. В каком глаголе на месте пропуска пишется буква Е?
А. стрях..вать   б. подсматр..вать   в. позвякив..ть    г. Буш..вать

3. Найдите ошибку в определении спряжения глагола
А. нести – 1спр                       б. дышать – 2 спр
В. кричать -  1 спр                    г. лететь – 2 спр

4. В каком предложении использован глагол в изъявительном наклонении?
А. Нам надо выйти из класса.
Б. Если бы он узнал об этом раньше!
В. ты расскажешь об этом позже
Г. Съешьте скорее эту конфету

5. Укажите НЕВЕРНОЕ утверждение
А. глаголы бывают первого и второго спряжения
Б. Глаголы в прошедшем времени изменяются по родам и числам
В. Глаголы в начальной форме отвечают на вопрос что делать? что сделать?
Г. Глаголы с суффиксом –ся являются переходными

6. Укажите предложение с безличным глаголом
А. Свежее сено хорошо пахнет.
Б. Свежеют с каждым днем сосны.
В. Свежим сеном хорошо пахнет.
Г. Люблю лежать на свежем сене.

7. В каком ряду во всех словах пишется буква Е?
А.провал..шься, закле..шь, высп..мся
Б.гон..шься, объяв..те, снег та..т
В. расстел..шь, пропол..шь, посе..шь
Г. Не обид..шь, он услыш..т, раска..тся


ЧАСТЬ В
8. Закончите предложения (ответ запишите словами)
А. Ко 2-му спряжению относятся глаголы-исключения:_____________
Б. Глаголы, которые могут сочетаться с существительном в винительном падеже называются________________.
В. В предложении «Всегда почитайте своих родителей» глагол стоит в форме______________ наклонения.
Г.  Глаголы в настоящем времени (изъявительное наклонение) изменяются __________________.
Д.  Что объединяет следующие глаголы: Бриться, расстаться, измениться, беречься, вымыться, обидеться?  ___________________

ЧАСТЬ С
9. Выполните морфологический разбор слова.
Заря бледнеет3  за горой.

10. Составьте небольшой текст или 5 - 6 предложений, используя безличные глаголы.

